

# 依斯靈頓浸信會 中文福音事工 1990 - 1993

## 1990 -1993 孕育期

1990年1月：中文聖經班成立，最初只有五位學生，陳太和 Pauline 楊是當時的學生，導師是 Amos 及 Paula 梁，上課地點在 Merewether 區，聖經班下課，便一起到 Islington Baptist Church 參加英文主日崇拜，當時紐卡素沒有華人教會。

1990年2月：聖經班參加人數已超過 15 人，不夠車子接送同學回教會，徵得當時 Pastor Ron 同意，聖經班改在教會上課。

1990年3月：三月底 Alfred & Iris Chung 來紐卡素工作，加入幫忙教導聖經班，當時參加人數已接近 30 人，每主日上午分兩班上課。Pastor Ron, Pastor Paul 及教會大部份長者都很支持中文福音事工的發展，另一方面與 OCF 保持很好的合作關係。



**1991年10月：** Issac

& Monica Lo 加入事奉，陸續有弟兄姊妹信主及接受浸禮，參加聖經

班人數繼續增加。中文事工委員會開始成立。設立圖書櫃。開始每逢學校假期、中秋、聖誕節及農曆新年均舉行聚會，如旅遊及聚餐等。

**1992年：**

是年，由香港來修讀護士學位課程的學生創新紀錄，大學部護士科有時會有 300



人一起上課，故此來參加聖經班的人數也達到高峰期，約有 60 人。



1992 年及 1993 年，與雪梨餐館福音團契合作，向從事餐飲業的朋友（75% Hunter Area 的華人）傳福音，亦有向來自中國大陸的學者傳福音。開始每



年 10 月份舉行感恩會，送別即將畢業的同學。

### 1993 年:

Pauline, Anne Chung, Winnie, Peng Lung, Reginal, Niva 等弟兄姊妹加入事奉行列。

8 月初，中國信徒佈道會澳洲辦事處主任陳寶銓牧師及一些委員來訪，鼓勵成立華人教會及舉行中文主日崇拜，由中信代為邀請雪梨的傳道人來講道。



Issac & Monica (前排右) 於 1993 年初返香港工作。Alfred & Iris (前排左) 於 1993 年底搬遷往雪梨。



以上資料有些是憑記憶寫成，錯漏難免，將會加以修正。負責中文福音事工的弟兄姊妹均是義務工作，出錢出力，任勞任怨，謹在此向曾對紐卡素中文福音事工作出貢獻的牧師，長老，傳道人，弟兄姊妹及朋友致謝，願父神親自祝福及報答你們的勞苦。

## 依斯靈頓浸信會中文事工 Time Line 1988-1993

1988 Amos, Paula 一家來澳

1989 Amos, Paula 加入 Islington Baptist church

1990 中文聖經班, Alfred, Iris 來此工作

1991 Issac, Monica 加入事奉, Minh 信主

1992 Pauline, Minh 結婚, Anne 來澳洲

1993 Esther 信主, Anne, Peng Lung, Reginal, Nirvara, Pauline 加入事奉